

“送星”能力哪家强?“长征”火箭美名扬 新一代运载火箭长征六号昨实现“一箭三星”

新华社 李国利 赵金龙

11月21日12时50分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功发射吉林一号视频04、05、06星。卫星顺利进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

这次发射任务是长光卫星技术有限公司自主研发负责的商业遥感卫星创新工程——吉林一号卫星工程的第三次发射。据介绍,这一工程由60余颗卫星组成遥感观测星座,具备宽幅成像、高分成像、多光谱成像、视频成像等观测能力,主要为政府部门、行业用户等提供遥感数据和产品服务。

吉林一号视频04、05、06星,采用一体化设计,充分继承了视频03星成熟单机和技术状态,并根据商业市场需求对星载相机系统进行了性能优化,将逐步完善增强星座观测能力,更好地促进遥感行业应用、商业市场推广。

长征六号运载火箭是我国新一代三级液体运载火箭,由中国航天科技集团公司负责研制生产。

这次发射,是长征六号运载火箭的第2次飞行,也是长征系列运载火箭的第255次飞行。



“火”舞盐湖

这张航拍照片摄于肯尼亚马加迪湖和坦桑尼亚纳特隆盐湖。照片中,火烈鸟在蓝天下舞动粉色羽衣,盐湖则呈现出色彩斑斓的景象,让人如入梦幻之境。

视觉中国供图

湖南桃江县处理聚集性肺结核公共卫生事件 多名相关责任人被免职

新华社 周勉 帅才

记者从湖南省桃江县获悉,11月21日,中共桃江县委对桃江县连续发生的两起校园群发肺结核事件相关责任人采取了组织处理措施。

中共桃江县委决定,免去县卫生和计划生育局周德生的党组书记、提名免去其局长职务;免去县教育局黄志刚的县教育工委书记、提名免去其局长职务;免去县卫生和计划生育局王满云的党组

成员、提名免去其副局长职务;免去县教育局符祝英的县教育工委委员、提名免去其副局长职务;提名免去县疾病预防控制中心文富强的主任职务,建议县直属机关工委免去其县疾控中心党支部书记职务;免去戴次波的县教育工委副书记、提名免去县人民政府主任督学职务

(县职业中专学校原党委书记、校长);同时建议县教育工委免去杨宇同志的县第四中学党总支书记、校长职务。

今年8月以来,桃江县第四中学发现

肺结核疫情,至11月17日,已发现肺结核确诊病例29例。今年10月至今,桃江县职业中专学校又先后发现8例肺结核确诊病例。经国家卫生和计划生育委员会、湖南省卫生和计划生育委员会确认,这是一起聚集性肺结核公共卫生事件。

桃江县纪委、监察局将进一步依法依规开展调查,对在此次结核病聚集性疫情处置工作中存在的失职渎职行为予以严肃处理。

遇见“大猫”! 野生东北虎频现中俄边境

新华社 李建平

野生东北虎频繁出现在中国与俄罗斯边境的田间地头,逐渐成为中俄边境“新常态”。

近日,一只体型健壮硕大的东北虎漫步在乡间农田路的照片在网络上广为流传。经黑龙江省林业部门调查核实,这张照片是11月13日一位游客在黑龙江省虎林市珍宝岛乡附近拍摄的。

“我们为了保护那只东北虎的行踪,特意延迟几天才发布调查结果。”黑龙江省虎林市宣传部副部长范黎接受记者采访采

访时说,这只东北虎现在很可能去了某个林场,因为有人在那里拍摄到了一段东北虎在山林里溜达的视频。

今年3月和5月,黑龙江省饶河县发现东北虎脚印;6月和7月,野生东北虎出现在东方红林业局,并咬死一头小牛;9月,在虎林市附近的一条高速公路旁,目击者拍到了野生东北虎的清晰影像。

中国野生动物专家通过上述资料初步判断,这些东北虎既有小虎又有大虎。他们甚至乐观地认为,从野生东北虎出现的范围和频次等情况看,中俄边境的这一区域很可能存在野生东北虎



种群。

野生东北虎主要分布在中国东北和俄罗斯西伯利亚的寒冷地区,数量稀少。

大爷因名字成“网红”

视觉中国

一提起“支付宝”,大家首先想到的是阿里旗下的第三方支付平台。但在山东省临沂市沂南县,有位56岁的大爷名叫支付宝,如今因为自己的名字,成了“网红”。

据支付宝介绍,其家中中共有兄妹四人,大哥是支付顺,三弟叫支付发,妹妹叫支付花。当年父母为他们取名的时候,是按照族谱辈分起的。

成了“网红”后的支付宝将原来经营的商店也改名为“支付宝商店”,店铺最早经营冷鲜肉,后来逐渐上架了一些日用百货和自制熟食。平日里,支付宝还积极向顾客推荐使用“支付宝”来支付商品货款。支付宝说,自己现在的生活和过去相比几乎没有多大的变化,只是店里多了一些专程来购物的顾客。记者询问他的心愿时,支付宝称,希望能够早一天见到马云。



彩色S型公路 你敢试吗?

近日,重庆涪陵红酒小镇沿山修建的彩色S型公路亮相通车,吸引不少市民驾车体验。该公路是景区对外免费开放的体验路段,总长度185米,宽5米,从空中看像一条巨大的“贪吃蛇”。为确保安全,该路段车辆仅限下行,限速每小时5公里。

新华社 刘潺 摄



手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险